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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DES GEMEINDERATES 

 

 
Sitzungsdatum: Mittwoch, 28.04.2021 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende 21:00 Uhr 
Ort: Turn- und Festhalle Faulbach 

 

 

ANWESENHEITSLISTE 

Vorsitzender 

Hörnig, Wolfgang 1. Bürgermeister   

Mitglieder des Gemeinderates 

Fertig, Norbert Gemeinderat   
Frieß, Volker Gemeinderat   
Glock, Erhard Gemeinderat   
Guilleaume, Gunther Gemeinderat   
Hepp, Harald 3. Bürgermeister   
Hörnig, Rolf Gemeinderat   
Klein, Daniel Gemeinderat   
Kohlmann, Markus Gemeinderat   
Konrad, Philipp Gemeinderat   
Sattmann, Elke Gemeinderätin   
Schleßmann, Volker 2. Bürgermeister   
Schreck, Edgar Gemeinderat   
Weber, Ute Gemeinderätin   

Schriftführer 

Grimm, Wolfgang, Verwaltungsfachwirt    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Mitglieder des Gemeinderates 

Roth, Edgar Gemeinderat   
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TAGESORDNUNG 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 1   Bericht des 1. Bürgermeisters Wolfgang Hörnig  
   
 2   Erschließung der Gemeinde Faulbach mit Glasfaseranschlüssen; Vor-

stellung durch die "Deutsche Telekom", Beratung und eventuelle Be-
schlussfassung 

 

   
 3   Beratung und Beschlussfassung zur Glasfaseranbindung für das Rat-

haus der Gemeinde Faulbach gemäß bayerischen Förderverfahren 
022/2021 

   
 4   Vorstellung des Vorentwurfs zur Gestaltung des Dorfplatzes Faulbach  

   
 5   Beratung und Beschlussfassung zur Verlängerung des Förderpro-

gramms für Investitionen zur Innenentwicklung mit Anpassung des 
Fördergebietes 

 

   
 
 
 
 
1. Bürgermeister Wolfgang Hörnig eröffnet um 19:00 Uhr die Sitzung des Gemeinderates. Er 
begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit des 
Gemeinderates fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

TOP  1 Bericht des 1. Bürgermeisters Wolfgang Hörnig 

 
Bürgermeister Wolfgang Hönig gibt dem Gemeinderat folgendes zur Kenntnis: 
 
Das Landratsamt Miltenberg möchte eine neue Stelle für einen Sicherheitsbeauftragten für den 
Datenschutz schaffen. Es wird angefragt, ob sich die Gemeinden bei Interesse an den Kosten, 
die sich auf ca. 2.650,-- € belaufen, beteiligen. 
Da es sich hier um die Sicherheit sämtlicher Daten unseres EDV-Systems handelt, spricht sich 
der Gemeinderat mehrheitlich für die Schaffung der Stelle und Beteiligung an den Kosten hier-
für aus. 
 
Bgm. Hörnig berichtet über die Besichtigung des Musterfriedhofes in Veitshöchheim mit den 
Fraktionsvorsitzenden und dem Bauhof, die sehr aufschlussreich war.  
Sobald Corona es zulässt wird Bgm. Hönig eine Busfahrt mit dem gesamten Gemeinderat or-
ganisieren, um diesen Friedhof nochmals zu besichtigen und sich Anregungen für Faulbach und 
Breitenbrunn zu holen. 
 
Bgm. Hörnig setzt den Gemeindetrat über die Aktion zur Rettung neugeborener 
Rehkitze in Kenntnis. Freiwillige Helfer unterstützen Landwirte und Jäger bei der Suche nach 
Rehkitzen vor dem Mähen der Wiesenflächen in den Gemarkungen. Ansprechpartner in 
der Gemeinde Faulbach ist Frau Susanne Albert. Infos gibt es im Mitteilungsblatt und im Inter-
net 
(www.action-for-kitz.de). 
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Derzeit werden die Hydranten durch die Fa. Hammann untersucht und die Schüttung sowie die 
Gangbarkeit überprüft. Im Wohngebiet sieht es bislang ganz gut aus. In Breitenbrunn seien ver-
schiedene Stellen, - bei denen die Schüttung nicht ausreichen ist. 
Hier seien seitens der Gemeinde noch „Hausaufgaben“ zu erledigen. 
 
Seit 26.04.2021 gibt es im Südspessart ein weiteres Testzentrum und zwar in der Süd-
Spessarthalle in Collenberg. Damit gibt es im Landkreis drei solcher Stellen, an denen 
sich Bürger einem Schnelltest unterziehen können. Das Testergebnis wird innerhalb von 
20 Minuten per E-Mail übermittelt und ist 24 Stunden gültig. 
Dies wird auch auf der Homepage der Gemeinde veröffentlicht. 
 
 

TOP  2 Erschließung der Gemeinde Faulbach mit Glasfaseranschlüssen; Vorstel-
lung durch die "Deutsche Telekom", Beratung und eventuelle Beschlussfas-
sung 

 
 

TOP  3 Beratung und Beschlussfassung zur Glasfaseranbindung für das Rathaus 
der Gemeinde Faulbach gemäß bayerischen Förderverfahren 

 
 
Beschluss: 

 
Der Gemeinderat gibt dem Bürgermeister freie Hand für die Vergabe der Anschlussarbeiten, 
wenn der Kostenanteil der Gemeinde bei entsprechender Förderung nicht über 5000 Euro liegt. 
 
Einstimmig beschlossen     Ja 14      Nein 0   
 
 

TOP  4 Vorstellung des Vorentwurfs zur Gestaltung des Dorfplatzes Faulbach 

 
 

TOP  5 Beratung und Beschlussfassung zur Verlängerung des Förderprogramms für 
Investitionen zur Innenentwicklung mit Anpassung des Fördergebietes 

 
 
 
 
Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Wolfgang Hörnig um 21:00 Uhr die 
öffentliche Sitzung des Gemeinderates. 
 
 
 
 
 
 
Wolfgang Hörnig    Wolfgang Grimm 
1. Bürgermeister    Schriftführer 
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